

## Η Μόσχα ζητά εξηγήσεις από Ερντογάν για αναφορά του κατά του Άσαντ

Η ρωσική ηγεσία δηλώνει «έκπληκτη» από αναφορά του τούρκου προέδρου Ερντογάν πως οι τουρκικές δυνάμεις δραστηριοποιούνται στη Συρία με σκοπό να «ανατρέψουν τον Άσαντ», με το Κρεμλίνο να λέει πως περιμένει «εξηγήσεις».

Ο Ρεϊζέπ Ταγίπ Ερντογάν είχε κιατηγορήσει την Τρίτη τον ΟΗΕ για αποτυχία στο Συριακό και είχε επικρίνει τις καταδίκες της διεθνούς κοινότητας στην τουρκική επιχείρηση που είχε ξεκινήσει τον

Αύγουστο.

«Είμαστε εκεί για να απονείμουμε δικαιοσύνη και να τερματίσουμε την διακυβέρνηση του Άσαντ, ο οποίος προχωρά σε κρατική τρομοκρατία» είχε πει, όπως μεταδίδει το Reuters, στην ομιλία του ο τούρκος πρόεδρος.

Το Κρεμλίνο, ο στενότερος σύμμαχος του Άσαντ στη διεθνή σκηνή, έδειξε την Τετάρτη τη δυσφορία του για τις τουρκικές δηλώσεις.

«Η ανακοίνωση μάς εξέπληξε» είπε ο εκπρόσω-



πος της ρωσικής προεδρίας Ντμίτρι Πέσκοφ.

«Είναι πολύ σοβαρή αναφορά που διαφέρει πολύ από προηγούμενες και τη δική μας αντίληψη της κατάστασης, και ελπίζουμε πως οι τούρκοι εταίροι

μας θα προσφέρουν κάποια εξήγηση» τόνισε.

Παράλληλα, το ρωσικό TASS είχε αναφέρει πως ο ρώσος υπουργός Εξωτερικών σκοπεύει να θέσει το ζήτημα κατά την επίσκεψή του στην Τουρκία.



## Αποχωρεί από τις επιχειρήσεις ο Τραμπ ελέω... προεδρίας

Ο εκλεγμένος πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ ανακοίνωσε την Τετάρτη ότι θα αποχωρήσει εντελώς από τις επιχειρήσεις του για να επικεντρωθεί στη διακυβέρνηση της χώρας και πρόσθεσε ότι θα παρουσιάσει το σχέδιό του στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου στις 15 Δεκεμβρίου στην οποία θα είναι παρούσα και η οικογένειά του.

Όπως ανέφερε στον λογαριασμό του στο Twitter ο Τραμπ δεν είναι υποχρεωμένος να κόψει τους δεσμούς του με τις επιχειρήσεις του, όμως ο ίδιος αισθάνεται ότι είναι «σημαντικό για να τηρηθούν τα προσχήματα» ως πρόεδρος να μην φαίνεται ότι υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων με τις επιχειρήσεις του. Ο εκλεγμένος πρόεδρος των ΗΠΑ επεσήμανε ότι συντάσσεται το νομικό κείμενο με το οποίο θα παραχωρεί τη διοίκηση των επιχειρήσεών του.

## Τον Μαξίμ Ορέσκιν διόρισε υπουργό Οικονομίας ο Πούτιν

Ο πρόεδρος Βλαντίμιρ Πούτιν διόρισε τον Μαξίμ Ορέσκιν νέο υπουργό Οικονομίας της Ρωσίας, σύμφωνα με ρωσικά πρακτορεία ειδήσεων.

Ο διορισμός αυτός αποτελεί προαγωγή για τον 34χρονο Ορέσκιν, ο οποίος ήταν υφυπουργός Οικονομικών.

Ο πρώην υπουργός Οικονομίας, Αλεξέι Ουλιουκάγιεφ τέθηκε υπό κράτηση με την κατηγορία ότι απέ-

σπασε εκβιαστικά ποσό ύψους 2 εκατομμυρίων δολαρίων ως δωροδοκία από τη Rosneft, τη μεγαλύτερη πετρελαική ρωσική εταιρεία.

Ρωσικό δικαστήριο διέταξε να τεθεί σε κατ'οίκον περιορισμό για διάστημα δύο μηνών, ως την 15η Ιανουαρίου 2017.

Ο ίδιος ο Βλαντίμιρ Πούτιν απέπεμψε τον Ουλιουκάγιεφ, ενώ υπηρεσιακός υπουργός Οικονομίας διορίστηκε ο Γιεβγκένι Γέλιν.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο

0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138